

Zagreb

KONCERT U PRIGODI 150. OBLJETNICE ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE

Zagrebačka nadbiskupija, u suradnji s Hrvatskim komornim orkestrom, priredila je 30. listopada u zagrebačkoj katedrali svečani koncert u prigodi obilježavanja 150. obljetnice Zagrebačke nadbiskupije i 700. obljetnice dolaska bl. Augustina Kažotića za zagrebačkog biskupa. Nastupili su Klasja Modrušan (sopran), Renata Pokupić (mezzosopran), Zrinko Sočo (tenor) i Luciano Batinić (bas), koji su, uz pratnju Hrvatskog komornog orkestra i mješovitog zbora HRT-a, izveli Theresienmesse Josepha Haydna. Mario Penzar je uz mješoviti zbor i zvorske soliste izveo na orguljama motet Svrši stopi moje Krste Odaka, nakon čega je Hrvatski komorni orkestar izveo Passacagliu za gudački orkestar istog autora. Dirigirao je mo. Tonči Bilić.

Koncertu su nazočili zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić te pomoćni biskupi Vlado Košić i Josip Mrzljak. Biskup Mrzljak je u ime Zagrebačke nadbiskupije zahvalio svima na koncertu koji predstavlja »spoj glazbenog umijeća i ispovijesti duše, kako glazbene, tako i vjerničke«. Predsjednik Matice hrvatske Igor Zidić govorio je tom prigodom o životu i djelu Augustina Kažotića, rođenog Trogirana, školovanog na Sorbonni, koji je 1203. imenovan zagrebačkim biskupom. Govoreći o 150. godina Zagrebačke nadbiskupije, Zidić je istaknuo kako se tu uvijek čuvao duhovni život Hrvatske, ali se vodila i briga o hrvatskom puku »na ovome svijetu«, napomenuvši također da domoljubno djelovanje nikada nije išlo na štetu onoga vjerskog. Pokrovitelji koncerta u organizaciji Zagrebačke nadbiskupije bili su Ministarstvo kulture RH, Poglavarstvo grada Zagreba i Matica hrvatska. (IKA)

OTVOREN NATJEČAJ ZA USKRS FEST 2005.



Organizacijski odbor Uskrs festa raspisao je natječaj za prijem skladbi na taj festival popularne duhovne glazbe koji će biti otvoren do 17. siječnja iduće godine. Prema uvjetima natječaja skladbe tematski moraju imati kršćanski karakter, ne smiju biti već objavljene ni javno izvođene, a trajanje skladbe ne smije biti dulje od 4 minute. Također trebaju biti potpisani autori glazbe, teksta i aranžmana. Prijava na natječaj dostavlja se isključivo na CD-u i obvezno mora sadržavati oglednu demo snimku pjesme, tekst pjesme u word formatu, notni zapis osnovne melodijske linije pjesme s potpisanim tekstom i natpisanim akordima na CD-u ili čitko ispisani ili otisnuti u dvije kopije, kraću biografiju izvođača sa svim potrebnim podacima (adresa, telefon, e-mail i sl.). Uz prijavu treba navesti zajednicu u kojoj se djeluje te potvrdu svećenika te zajednice. Rezultati natječaja bit će objavljeni 27. siječnja iduće godine u emisiji Hrvatskoga katoličkog radija Sacro ritam. Radove treba slati na adresu: Ured za mlade HBK, s naznakom za Uskrs fest 2005, Kaptol 21, 10000 Zagreb. Uskrs fest 2005. održat će se 3. travnja u organizaciji Ureda za mlade HBK i Hrvatskoga katoličkog radija. (IKA)

Split

DESETLJEĆE MJEŠOVITOG ZBORA MLADIH ŽUPE GOSPE OD ZDRAVLJA

Mješoviti zbor mladih župe Gospe od Zdravlja svečanim je koncertom proslavio desetu obljetnicu djelovanja. Fra Stipica Grgat, s. Zorislava Radić i njihovi mladi pjevači marljivim su radom i ustrajnim nastojanjem stvorili uzoran ansambl. On izrasta i odgaja se na duhovnoj umjetničkoj literaturi i hrabro prihvaća njezine visoke zahtjeve. Koncert su ispunile skladbe Brucknera, zajca, Cherubinija, Klobučara, Bernika, Bajamontija i Grgata, a uveličale su ga solistice Elfriede Smodlaka te članice zbora Iris Božić i Daria Rakušić uz orguljsku pratnju s. Zorislave Radić. Homogeni i zdušni pjev oduševio je vjernike u ispunjenoj crkvi Gospe od Zdravlja, a snažan pljesak bio je topla nagrada izvođačima. Lijep i poučan primjer brige za mlade izrastao je u vrijedan koncert u čast blagdana Gospe od Zdravlja.

Tatjana Alajbeg

